



MEGÁLLAPODÁS

vállalkozási szerződésmódosításról

amely létrejött egyrészről a

PÉCSI TUDOMÁNYEGYETEM (székhely: 7622 Pécs, Vasvári P. u. 4.; OM azonosító: FI 58544; adószám: 15329798-2-02; statisztikai számjel: 15329798-8542-312-02; képviselő: Dr. Bódis József rektor; bankszámlaszám: MÁK 10024003-00282716-00000000), a továbbiakban mint **Megrendelő**,

másrészről az

EUREST ÉTTEREMÜZEMELTETŐ KFT. (székhely: 1117 Budapest, Kaposvár u. 14-18.; cégjegyzékszám: 01-09-169156; adószám: 10794359-2-43; statisztikai számjel: 10794359-5629-113-01; képviselő: Nyerges János ügyvezető; bankszámlaszám: 13600019-10007910-20000011 /Credit Agricole Corporate and Investment Bank Magyarországi Fióktelepe/), a továbbiakban mint **Vállalkozó**

között az alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel.

PREAMBULUM:

- A. A Vállalkozó A közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény (a továbbiakban: Kbt.) alapján lefolytatott közbeszerzési eljárásban nyertes ajánlattevőként 2006. január 12. napján vállalkozási szerződést (a továbbiakban: Vállalkozási Szerződés) kötött a Baranya Megyei Kórházzal (a továbbiakban: BMK), mint megrendelővel a BMK ellátottainak és alkalmazottainak ételmezésére, az ételmezési üzem rekonstrukciójára, a Rákóczi u. 2. szám alatt található konyha és étterem üzemeltetésére, egyedi megrendelés alapján a BMK rendezvényeinek ételmezési ellátására. A szerződés 15 éves határozott időre, 2006. március 1. napjától 2021. február 28. napjáig kötött.
- B. A Baranya Megyei Önkormányzat (a továbbiakban: BMÖ), mint fenntartó, a BMK-t 2009. december 31. napjával jogutód nélkül megszüntette. A BMÖ és a Megrendelő 2009. december 11. napján feladatátadási szerződést kötött, amelynek értelmében 2010. január 1. napjától kezdődően a Megrendelő látja el a megszűnő BMK egészségügyi feladatait. Egyúttal ingatlan vagyonkezelési szerződést is kötöttek, amelynek értelmében a BMÖ a volt BMK székhelyéül szolgáló ingatlanok (Pécs, 4135 hrsz és 4128/1 hrsz: összesen 2 ha 8.737 m²) vagyonkezelési jogát – a feladatátadási szerződés megszűnéséig – 40.000.000 Ft. + ÁFA összegű díj ellenében átadta a Megrendelőnek azzal, hogy 3.945 m²-t ingyenesen a Megrendelő haszonélvezetébe adott. Az ingatlan vagyonkezelési szerződés 3. pontja 3. francia bekezdés 6. pontjában BMÖ tájékoztatta a

Megrendelőt a fent körülírt közbeszerzési eljárásban kötött Vállalkozási Szerződésről, a Megrendelő ezt a „terhet” tudomásul vette azzal, hogy amennyiben a Vállalkozó jogcíme a konyha és ételmezési üzem birtoklására megszűnne, a szerződésből eredő vállalkozói követelések kiegyenlítése a BMÖ-t terheli.

- C. A BMÖ és a Megrendelő között létrejött szerződések értelmében a Megrendelő 2010. január 1. napjától az egészségügyi feladatok ellátását és az ingatlanok használatát ténylegesen megkezdte, az egészségügyi ellátás folyamatosságának zavartalan biztosítása érdekében a Megrendelő továbbra is igénybe vette a Vállalkozó ételmezési szolgáltatását, azonban a Vállalkozó és a Megrendelő között vita alakult ki a Vállalkozó által nyújtott szolgáltatás díja tekintetében, melynek megoldására a Felek egyeztető tárgyalásokat folytattak. A vita lényege abban állt, hogy a BMK és a Vállalkozó között 2006-ban létrejött Vállalkozási Szerződésben foglaltak szerint a Vállalkozó a konyhát, az ételmezési üzemet és az éttermet 250.097.750,- Ft.+ÁFA értékben felújította, fejlesztette. E beruházás finanszírozásának költsége a szolgáltatási díjba beépítésre került, miközben a beruházás a BMÖ tulajdonában okozott értéknövekedést. A Megrendelő a beruházás finanszírozási költségeinek megtérítésétől elzárkózott, kizárólag az ételmezési szolgáltatás ellenértéke megfizetését tartotta a Vállalkozó – Megrendelő felé irányuló - Jogos követelésének, míg Vállalkozó szerint a szerződés időtartama alatt Megrendelő kötelessége a teljes díj megfizetése.
- D. A viszonylagosan hosszú, 15 éves időtartama ellenére a Vállalkozási Szerződés a megrendelő számára rendes felmondási lehetőséget nem fogalmazott meg tekintettel a beruházás nagyságrendjére és annak megtérülésére, azt egyoldalúan csak a Vállalkozó számára biztosította.
- E. A volt BMK területén kívül is a Vállalkozó látja el a Megrendelő valamennyi fekvőbeteg ellátást nyújtó telephelyén a betegételmezési szolgáltatást, részben 2008. október 1., részben 2009. március 1. napjától, a Vállalkozó és a Megrendelő között közbeszerzési eljárás eredményeként létrejött vállalkozási szerződések alapján. A szolgáltatást a Vállalkozó részben a volt BMK területén található konyha felhasználásával nyújtja.
- F. A tevékenységre vonatkozó jogszabályi előírások változása esetére a Vállalkozási Szerződés szövege nem teszi lehetővé az új szabályokhoz való igazodást, ezért a szerződés e vonatkozású módosítása nélkül a szolgáltatás jogszabállyal ellentétesen teljesül.

- G. A Megrendelőnél szokásos és szabályos eljárási rend, szervezet, és a tevékenységért felelősök köre a volt BMK-éhoz, így a Vállalkozási Szerződésben körvonalazott rendszerhez képest különbözik, így a szerződésszöveg e tekintetben adaptációra szorul a szolgáltatást a BMK megszűnését követően igénybe vevő Megrendelő rendszeréhez.
- H. A Vállalkozási Szerződés szerint a közművek, energia használatáért a Vállalkozó havi átalánydíjat fizet a megrendelőnek, energiaszolgáltatás címén. Időközben azonban a Megrendelő egyedi mérőórákat szereltetett fel, ezért lehetővé vált a tényleges energiafogyasztás szerinti közmű- illetve energiadíj fizetés.

A fent kifejtett igényeknek megfelelően és a B. pontban írt eltérő álláspontok rendezéseképpen a Felek közösen megállapodnak abban, hogy a Vállalkozási Szerződést - a Kbt. 303.§ (1) bekezdésében foglaltakra is tekintettel - az alábbiak szerint módosítják:

I. A VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS 3.1. PONTJÁT (ELLÁTOTTI ÉLELMEZÉS) ÉRINTŐ PONTOSÍTÁSOK, VÁLTOZÁSOK:

1. *A Vállalkozási Szerződés 3.1.1. pontja (módosítással egységes szerkezetben)*

A Vállalkozó az ellátottak részére napi háromszori étkezést biztosít, melyből a reggeli és a vacsora hideg étel, míg az ebéd meleg étel. Vállalkozó a reggelhez meleg és/vagy hideg italt (teát, tejet, tejeskávét, kakaót) szolgáltat. A Vállalkozó gyógyintézeti alapétrendet, könnyű-vegyes étrendet és diétás ételeket biztosít. Az egészségügyi szolgáltatások nyújtásához szükséges szakmai minimumfeltételekről szóló 60/2003. (X.20.) ESzCsM rendelet 4.§-a alapján a Normál és Könnyű-vegyes étkezésben részesülők részére a napi háromszori étkezésen felül napi egy kísétkezést biztosít; a diétás betegek részére szükség esetén a diéta előírásainak megfelelő számú és minőségű, akár 5-6 szori étkezést (reggeli, ebéd, vacsora, tízórai, uzsonna, utóvacsora) biztosít a Megrendelő vezető dietetikusa előírásai szerint, a II.sz. mellékletben található táplálási mennyiségek alapján. A Vállalkozó az étlapok összeállításánál figyelembe veszi a különböző étrendtípusba sorolt betegek energia- és tápanyagigényét, valamint az egészséges táplálkozás szempontjait. A Vállalkozó figyelemmel kíséri a tevékenységre vonatkozó jogszabályi előírások változásait, és szolgáltatását a változásoknak megfelelően alakítja.

2. *A Vállalkozási Szerződés 3.1.2. pontja (módosítással egységes szerkezetben)*

A Vállalkozó a Megrendelő kérésére külön térítés ellenében

S -
Jé
5

- teljesíti az egyes osztályok étlap feletti többletigényeit,
 - a hazatávozó betegek részére elvitelre az igénybe vevő térítése ellenében biztosít ételt.
3. A *Vállalkozási Szerződés 3.1.3. pontja* annyiban módosul, hogy az ebédre vonatkozóan a pótlétszám leadása tárgynap 10.30 óráig történhet, és lehetővé teszi az ún. lerendelést is, amely szintén tárgynap 10.30 óráig történhet. Az e pontban foglalt egyéb rendelkezések változatlan tartalommal továbbra is érvényben maradnak.
4. A *Vállalkozási Szerződés 3.1.4. pontja (módosítással egységes szerkezetben)*
- A kórházélelmezéssel szükségszerűen együtt járó dietetikai feladatok, a betegosztályokon kezelt betegek dietetikai szakellátása, a Megrendelő feladata - azzal azonban, hogy az étlapok összeállítását a Vállalkozó köteles dietetikussal elvégeztetni, majd az összeállított étlapot - bevezetése előtt - a Megrendelő vezető dietetikusával jóváhagyatni.
5. A *Vállalkozási Szerződés 3.1.6. pontja* annyiban módosul, hogy a Vállalkozó a 4. számú mellékletben felsorolt teljesítési helyek betegosztályaira köteles szállítani. Az e pontban foglalt egyéb rendelkezések hatályukat veszítik.
6. A *Vállalkozási Szerződés 3.1.7. pontja* annyiban módosul, hogy az ebéd tálalása kivétel nélkül minden esetben egyéni tálcsás rendszerben történik; továbbá, hogy a folyadék vagy hőtároló italszállító konténerben, vagy egyéni kiszerelesben érkezik. A Vállalkozó a jelen szerződés III.sz. mellékletben felsorolt osztályok részére bögrét és kancsót biztosít, valamint gondoskodik ezen eszközök mosogatásáról. Az ételek átadása-átvétele minden alkalommal tálalólisták alapján történik. Az átvétel igazolására az osztályos nővér vagy a dietetikus, illetve az általuk meghatalmazott személy jogosult. Az edények átadásáról, átvételéről két példányban készülő dokumentáción (a továbbiakban átadás-átvételi dokumentáció) - amelyből egy példány a Vállalkozóé, egy példány a Megrendelőé - szerepelnie kell az átadás időpontjának, az átvett edények/tálalóeszközök mennyiségének, a visszaadott edények/tálalóeszközök mennyiségének, továbbá az átadó és az átvevő személy nevének és aláírásának. Az esetleges eszközhiányokért a Megrendelő anyagi felelősséggel tartozik. A keletkezett hiányt a Vállalkozó havonta, szervezeti egységenként – klinikánkénti bontásban - összesíti, majd a külön erről kiállított számlája alapján a Megrendelő 30 napon belül köteles a hiányt kiegyenlíteni. A Vállalkozó a hiányról kiállított számlához köteles csatolni a mindkét fél képviselője által aláírt hiányt feltüntetett átadás-átvételi dokumentációk másodpéldányát. Az ételeknek az ellátottak részére történő szétosztásáról a

Megrendelő személyzete gondoskodik. Az e pontban foglalt egyéb rendelkezések változatlan tartalommal továbbra is érvényben maradnak.

7. A Vállalkozási Szerződés 3.1.9. pontja hatályát veszti.

II. A VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS IV. PONTJÁT (VÁLLALKOZÓ JOGAI ÉS KÖTELEZETTSÉGEI) ÉRINTŐ VÁLTOZÁSOK:

1. A Vállalkozási Szerződés 4.6. pontja annyiban módosul, hogy a Vállalkozó a külsősök részére kiszolgált étellemezési bevételről havonta a Megrendelő vezető dietetikusát köteles tájékoztatni. Az e pontban foglalt egyéb rendelkezések változatlan tartalommal továbbra is érvényben maradnak.
2. A Vállalkozási Szerződés 4.8. pontja annyiban módosul, hogy a Vállalkozó a katasztrófatervet a 29/2000. (X.30.) EüM rendelet 3. sz. mellékletének XI. pontjának megfelelően köteles elkészíteni.

III. A VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS VII. PONTJÁT (PÉNZÜGYI FELTÉTELEK) ÉRINTŐ VÁLTOZÁSOK (a módosításokkal egységes szerkezetben):

1. A szolgáltatás díja (térítési díj) a ténylegesen megrendelt adagszámoknak megfelelően havonta kerül elszámolásra.
2. Betegétellemezési térítési díj: 1.122,- Ft + ÁFA (azaz ezeregyszázhuszonkettő forint + ÁFA) / étellemezési nap, amelyből a 43/1999. (III.3.) Korm. rendelet 45/A.§-a alapján a jelen szerződésmódosításról szóló megállapodás aláírásakor hatályos előírás szerint a napi étellemezési nyersanyagnorma ÁFA nélkül számított összege naponta és betegenként átlagosan legalább 550,- Ft. (ötszázötven forint).
3. Az étlap feletti rendelésekért ezen felül a Megrendelő a nyersanyagár + 15% + ÁFA mértékű díjat köteles fizetni a Vállalkozó számára.
4. A Vállalkozó a teljesített szolgáltatásról havonta összesítést készít, amelyet egyeztetés céljából elektronikus úton, külön erre a célra működtetett programon keresztül, megküld a Megrendelő vezető dietetikusára.

5. A Vállalkozó havonta állít ki számlát a teljesített szolgáltatásról, amelyet minden hónap 5. napjáig köteles benyújtani a Megrendelőnek a megelőző hónap teljesítéséről. Számlázási cím: 7622 Pécs, Vasvári P. u. 4. A Vállalkozónak a számlához kell csatolnia a Megrendelő vezető dietetikusa által kiállított teljesítésigazolást, aki azt minden hónap 3. munkanapjáig, amennyiben munkaszüneti napra esik, akkor az ezt követő első munkanapon köteles kiadni. A számla kiegyenlítése a számla beérkezését követő 30 napon belül történik a Vállalkozónak a Credit Agricole Corporate and Investment Banknál vezetett 13600019-10007910-20000011 számú bankszámlájára való átutalással.
6. Rendezvények és protokollékezés esetére a Felek egyedi megállapodás alapján rendezik a feltételeket.
7. A közművek, energia (villany, víz és csatorna, gáz,) díja a Vállalkozó egyedi mérőórák alapján mért tényleges fogyasztásának megfelelően kerül kiszámlázásra, míg a fűtésért lm³ alapján számított havi 50.000.- Ft.+Áfa-, 115 t/hó becsült gőzfelhasználásért 1.096.983.- Ft. + ÁFA átalánydíjat köteles fizetni a Vállalkozó. A bérleti díj nem tartalmazza a telefonköltséget. A felmerülő telefondíjak külön kerülnek számlázásra a bérlő felé. A Vállalkozó a közüzemi díjakat és a telefonköltséget, a Megrendelő számlája alapján a számlában írt fizetési határidőben átutalással köteles kiegyenlíteni.
8. A térítési díj összegét a Felek évente, minden év január elsejével felülvizsgálják azzal, hogy a díjváltoztatás mértéke legfeljebb a KSH által hivatalosan közzétett, tárgyévvel megelőző naptári évre vonatkozó fogyasztói árindex (inflációs ráta) mértéke, és hogy a változtatás a térítési díjnak kizárólag a nyersanyagnormán felüli részét érintheti (térítési díj összegének infláció szerinti évi rendes felülvizsgálata). Megegyezés hiányában a változtatást a Vállalkozó egyoldalúan érvénybe léptetheti.

IV. A VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS VIII. PONTJÁT (A SZERZŐDÉS IDŐTARTAMA, MEGSZŪNÉSE) ÉRINTŐ VÁLTOZÁSOK:

1. A Vállalkozási Szerződés **8.2. pontja** kiegészül egy **további e./ alponttal**, miszerint a Vállalkozási Szerződés megszűnik e./ rendes felmondással.
2. Egyúttal a **8.2.4. pontban** írtak helyére a következő szöveg lép:

Jelen szerződést bármelyik fél a másik félhez intézett írásbeli nyilatkozattal egyoldalúan indokolás nélkül felmondhatja (rendes felmondás). A felmondási idő 6 (hat) hónap azzal, hogy a rendes felmondás jogát jelen szerződésmódosítás aláírását követő 2 (kettő) éven keresztül a felek nem gyakorolhatják.

3. A Vállalkozási Szerződés 8.4., 8.5., 8.6. pontjai tekintetében a Felek az alábbiakban állapodnak meg:

Az e pontokba foglaltakkal kapcsolatosan a Megrendelő semmilyen kötelezettséget nem vállal, a Vállalkozó által eszközölt beruházások tekintetében minden felelősségét kizárja. Ezért a 8.5., illetve a 8.6. pontokat a Felek közös jogviszonyukban nem tekintik irányadónak, azok a jelen szerződésmódosítással hatályukat veszítik, míg a 8.4. pontban írtak helyébe a következő szöveg lép: A Vállalkozó – a szerződés bármely okból történő megszűnése esetére – a beruházás elszámolása vonatkozásában külön megállapodást köt a Baranya Megyei Önkormányzattal, tekintettel a jelen megállapodás Preambuluma B. pontjában ismertetett vagyongazdálkodási szerződésben foglaltakra.

V. A VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS IX. PONTJÁT (VEGYES RENDELKEZÉSEK) ÉRINTŐ VÁLTOZÁSOK:

1. A Vállalkozási Szerződés 9.3. pont (i) alpontjában a Megrendelő részéről az írásbeli kommunikációra megjelölt cím/személy az alábbiak szerint módosul:

szakmai kérdésekben:

Bonyárné Müller Katalin vezető dietetikus

telefon: +36 20 – 581 59 30

e-mail cím: muller.katalin@pte.hu

minden egyéb kérdésben:

Krutki Józsefné dr. gazdasági főigazgató

cím: PTE Gazdasági Főigazgatóság 7633 Pécs, Szántó Kovács János u. 1/b

telefon: + 36 72 501 500

telefax: +36 72 501 506.

2. A Vállalkozási Szerződés a következő 9.11. ponttal egészül ki:

A Felek megállapodnak abban, hogy a jelen megállapodással módosított vállalkozási szerződés lényeges pontjait két évente a szerződés fordulónapjával kötelezően felülvizsgálják, és - különösen a

vonatkozó jogszabályok, a nyersanyagnorma, a technológia illetve a Megrendelő igényeinek változásaira tekintettel – szükség esetén a szerződést közös megegyezéssel – a szerződéskötésre irányadó jogszabályok keretein belül - módosítják.

VI. A MELLÉKLETEKET ÉRINTŐ VÁLTOZÁSOK:

1. A Vállalkozási Szerződés 3. sz. melléklete hatályát veszti.
2. A Vállalkozási Szerződés 4. sz. mellékletében felsorolt teljesítési helyek a jelen megállapodás I. sz. mellékletében foglaltak szerint módosulnak.
3. A Vállalkozási Szerződés 7. sz. mellékletét a Felek a maguk jogviszonyában nem tekintik érvényben levőnek, az a Baranya Megyei Önkormányzat és a Vállalkozó közötti jogviszonyra vonatkozik.

VII. EGYÉB RENDELKEZÉSEK

Szerződő Felek kijelentik, hogy jelen szerződés tárgyára nézve egymást minden lényeges körülményről, információról tájékoztatták. Amennyiben a szerződés hatálybalépését követően bármelyik szerződő felet olyan okból éri kár, amely abból ered, hogy a másik fél a szerződés megkötésével kapcsolatban valamely lényeges információt, tájékoztatást bármely oknál fogva nem adott meg, úgy a másik fél az ebből eredő teljes kárt köteles megtéríteni.


Amennyiben az információ a jelen szerződésmódosításban a Szerződő Felek által vállalt jogait és kötelezettségeit jelentős mértékben és súlyosan érinti, úgy az adott információnak az elhallgatása súlyos szerződésszegésnek minősül.

VII. A JELEN SZERZŐDÉSMÓDOSÍTÁS 2011. NOVEMBER 1. NAPJÁN LÉP HATÁLYBA. A Vállalkozási Szerződésnek a jelen módosítással nem érintett részét változatlan tartalommal továbbra is érvényben maradnak.

A megállapodás 5 (öt) eredeti példányban készült, amelyből 2 (kettő) a Vállalkozót illeti.


A Felek a jelen megállapodást, mint akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag írták alá.

Pécs, 2011. október 28.


Megrendelő
Pécsi Tudományegyetem
Dr. Bódis József rektor




Étteremüzemeltető Kft.
H-1117 Budapest,
Kaposvár u. 14-18.
Adószám: 10794359-2-43


Vállalkozó
EUREST Kft.
Nyerges János ügyvezető igazgató

Ellenjegyzés a PTE részéről:

szakmai


Kovácsné Kelemen Judit
ápolási igazgató


jogi


PÉCSI TUDOMÁNYEGYETEM

Dr. Barkaszné Dr. Takács Katalin jogtanácsos
ig. sz.: 14161, reg. sz. 1/2011.

7622 Pécs, Vasvári Pál u. 4.

gazdasági


Zemplényi Antal
gazdasági igazgató

I. SZ. MELLÉKLET:

A Vállalkozói Szerződés 4. sz. melléklete (TELJESÍTÉSI HELYEK LISTÁJA) a mellékelt táblázat szerint módosul, azzal, hogy a szerződés fennállása alatt a Megrendelőnél végrehajtott esetleges szervezeti átalakítások, telephely-cserék esetén a Vállalkozó – a Megrendelő vezető dietetikusa által írásban megküldött tájékoztatás alapján – a megváltozott teljesítési helyekre köteles szolgáltatni.

II. SZ. MELLÉKLETE:

A Vállalkozói Szerződés 2. sz. melléklete (JELLEMZŐ TÁLALÁSI MENNYISÉGEK) a mellékelt táblázat szerint módosul.

III. SZ. MELLÉKLET

Betegosztályok részére biztosított műanyag bögre és kancsó teljesítési helyei és darabszáma.



I.SZ. MELLÉKLET


5-
A

Klinika megnevezés	Telephely	Betegosztályok
Bőr, Nemikórtani és Onkodermatológiai Klinika	7624 Pécs, Kodály Zoltán utca 20.	A osztály
		B osztály
Fogászati és Szájsebészeti Klinika	7621 Pécs, Dischka Győző utca 5.	Fogászat
Onkoterápiás Intézet	7624 Pécs, Édesanyák útja 17.	Onkoterápia
Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika	7624 Pécs, Édesanyák útja 17.	Terhespatológia
		Lombik
		Klinika gyermekágy
		Mátrix
		Postoperatív őrző
		Nőgy. Onkológia

Nyár utcai telephely

Szemészeti Klinika	7624 Pécs, Nyár utca .	Szemészet
Gyermekgyógyászati Klinika	7624 Pécs, Nyár utca .	Infektológia
		Pulmonológia
		Gyermekgyógy.
Fül- Orr- Gégészeti és Fej- Nyaksebészeti Klinika	7621 Pécs, Munkácsy Mihály utca 2.	Fül-orr-gége
Urológiai Klinika	7621 Pécs, Munkácsy Mihály utca 2.	Urológia
Gyermekgyógyászati Klinika	7623 Pécs, József Attila utca 7.	Sürgősségi
		Endokrin
		C. osztály
		E. osztály
		Intenzív
		PIC
		Bel.onkológia
		Sebészet
		Szülők
		Neuroológiai Klinika
		Neurológia nő
		Neurológia Intenzív
Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika	7623 Pécs, Rét utca 2.	Pszichiátria A
		Pszichiátria B
		Pszichiátria C
Idegsebészeti Klinika	7623 Pécs, Rét utca 2.	Idegsebészet
		Idegsebészet intenzív
II. sz. Belgyógyászati Klinika és Nephrológiai Centrum	7624 Pécs, Pacsirta utca 1.	Hipertónia
		Nephrológia
		Ált. Belgyógyászat
II. sz. Belgyógyászati Klinika és Nephrológiai Centrum	7624 Pécs, Ifjúság útja 13.	Diabetológia
I. sz. Belgyógyászati Klinika	7624 Pécs, Ifjúság útja 13.	V.B. Haematológia
		I.B.
		I.B. Steril
		II.B. Kardiológia acut
		Endokrinológia
		BMK Gasztroent.
Szívgyógyászati Klinika	7624 Pécs, Ifjúság útja 13.	Kardiológiai Intenzív
		Sebészeti Intenzív
		Haemodinamika
		Szívsebészet
		Kardiológia

Rákóczi úti telephely

5-


Sebészeti Klinika	7623 Pécs, Rákóczi út 2.	VI.A.Sebészet
		VI.A.Vese
		VI.B.Sebészet
		V.B.Sebészet
Érsebészeti Tanszék	7623 Pécs, Rákóczi út 2.	Érsebészet
I. sz. Belgyógyászati Klinika	7623 Pécs, Rákóczi út 2.	II.A.Kardiológia
		I.A.Gasztroenterológia
Anaesthesiológiai és Intenzív Therápiás Intézet	7623 Pécs, Rákóczi út 2.	KAIBO
I. sz. Belgyógyászati Klinika	7623 Pécs, Rákóczi út 2.	Kardiológiai (rehabilitáció)
		Infektológia
		Gerlátia krónikus
		Tüdőgyógyászat
Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika	7623 Pécs, Rákóczi út 2.	Gerontopszichiátria
Sürgősségi B.E. 400 ágyas	7623 Pécs, Rákóczi út 2.	

Akác utcai telephely

Mozgásszervi Sebészeti I. Orthopédiai Klinikai Tanszék Általános és Gyermek Orthopaedia	7632 Pécs, Akác utca 1.	Orthopédia Gyerek
		Orthopédia
Mozgásszervi Sebészeti I. Traumatológiai és Kézsebészeti Klinikai Tanszék Traumatológia	7632 Pécs, Akác utca 1.	Trauma A
		Trauma C
		Trauma B
Mozgásszervi Sebészeti I. Traumatológiai és Kézsebészeti Klinikai Tanszék Égéssebészet	7632 Pécs, Akác utca 1.	Égés sebészet
Immunológiai és Reumatológiai Klinika	7632 Pécs, Akác utca 1.	Immunológia 1.
		Immunológia 2.
		Reumatológia
Anaesthesiológiai és Intenzív Therápiás Intézet	7632 Pécs, Akác utca 1.	AITI HKO Akác

[Handwritten signature]

II.SZ. MELLÉKLET

*Jellemző anyaghányad*Ellátotti étellemezés jellemző tálalási mennyiségek *normál és könnyű-vegyes étrendben*

étkezésként/nap		
<i>Étkezések</i>	<i>élelmiszer</i>	<i>mennyiség/fő</i>
<i>reggeli, tízórai:</i>		
<i>folyadékok</i>	tea	5 dl
	tej, tejes ital	2 dl
	tejeskávé	3 dl
	diabetikus ital (= keserű tea)	5 dl
<i>pékáruk</i>	korpás zsemle	2 db
	vizes zsemle	2 db
	kifli	2 db
	kenyér	10 dkg
<i>hideg feltétek</i>	mini vaj, margarin	10 gr
	Mini margarin (diéta függően)	10 gr
	méz	1 darab
	jam, diab. jam	1 darab
	tojás	1 db
	túrókrém (gyári)	6 dkg
	felvágott	4-5 dkg
	sajt	4-5 dkg
	joghurt, kefir	1 doboz
<i>ebéd:</i>	leves	3 dl
	húsfeltét, máj (szelet húсок)	nyers: 7 dkg, tálalási: 4,3 dkg
	Vagdalt, húspuding	nyers: 7 dkg, tálalási: 10 dkg(+/- 0,5 dkg)
	húsfeltét (apróhúсок)	nyers: 7 dkg, tálalási: 2 dl

S-

 Sz.

	csirke (csontos)	nyers:15 dkg, tálalási: 10,1 dkg (+/- 1 dkg)
	Hal natur	nyers: 13 dkg, tálalási: 10,6 dkg(+/- 1 dkg)
	főzelék	3 dl
	tészta, rizs, tarhonya	nyers: 8 dkg, tálalási: 25 dkg
	burgonya	nyers: 25 dkg
	zöldségköret	20 dkg
	mártás	2 dl, önállóan 3 dl
	sodó	felfújtt mellé = 1,5 dl
	túró+tejföl	Túró: 6 dkg, tejföl: 0,5 dl
	szórat	5 dkg
	reszelt sajt	2 dkg
	saláta, savanyúság	10 dkg
Uzsonna, Vacsora	joghurt, kefir	1 doboz
	gyümölcs	10- 15 dkg
	gyümölcsös joghurt	1 doboz
	túró rudi	1 db
	puding	1 doboz
Hideg félék pl:	tojás	1 db
	felvágott	5-6 dkg
	sajt	5 dkg
	reszelt sajt	5 dkg
pékárak	korpás zsemle	2 db
	vizes zsemle	2 db
	kalács	10 dkg
	kenyér	10 dkg

III. SZ. MELLÉKLET

Klinika megnevezés	Telephely	Betegosztályok
Szemészeti Klinika	7624 Pécs, Nyár utca .	Szemészet
Gyermekgyógyászati Klinika	7623 Pécs, József Attila utca 7.	Sürgősségi Endokrin C. osztály E. osztály Bel.onkológia Sebészet Szülők
II. sz. Belgyógyászati Klinika és Nephrológiai Centrum	7624 Pécs, Pacsirta utca 1.	Hipertónia Nephrológia Ált.Belgyógyászat
II. sz. Belgyógyászati Klinika és Nephrológiai Centrum	7624 Pécs, Ifjúság útja 13.	Diabetológia
I. sz. Belgyógyászati Klinika	7624 Pécs, Ifjúság útja 13.	V.B.Haematológia I.B. I.B.Steril II.B.Kardiológia acut Endokrinológia BMK Gasztroent.
Szívgyógyászati Klinika	7624 Pécs, Ifjúság útja 13.	Kardiológiai Intenzív Sebészeti Intenzív Haemodinamika Szívsebészet Kardiológia
Sebészeti Klinika	7623 Pécs, Rákóczi út 2.	VI.A.Sebészet VI.A.Vese VI.B.Sebészet V.B.Sebészet
Érsebészeti Tanszék	7623 Pécs, Rákóczi út 2.	Érsebészet
I. sz. Belgyógyászati Klinika	7623 Pécs, Rákóczi út 2.	II.A.Kardiológia I.A.Gasztroenterológia
Anaesthesiológiai és Intenzív Therápiás Intézet	7623 Pécs, Rákóczi út 2.	KAIBO
I. sz. Belgyógyászati Klinika	7623 Pécs, Rákóczi út 2.	Kardiológiai (rehabilitáció) Geriátria krónikus Tüdőgyógyászat
Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika	7623 Pécs, Rákóczi út 2.	Gerontopszichiátria
Mozgásszervi Sebészeti I. Orthopédiai Klinikai Tanszék Általános és Gyermek Orthopaedia	7632 Pécs, Akác utca 1.	Orthopédia Gyerek Orthopédia
Mozgásszervi Sebészeti I. Traumatológiai és Kézsebészeti Klinikai Tanszék Traumatológia	7632 Pécs, Akác utca 1.	Trauma A Trauma C Trauma B

Mozgásszervi Sebészeti I. Traumatológiai és Kézsebészeti Klinikai Tanszék Égéssebészet	7632 Pécs, Akác utca 1.	Égés sebészet
Immunológiai és Reumatológiai Klinika	7632 Pécs, Akác utca 1.	Immunológia 1. Immunológia 2. Reumatológia
Anaesthesiológiai és Intenzív Therápiás Intézet	7632 Pécs, Akác utca 1.	AITI HKO Akác
I.sz. Belgyógyászati Klinika	7623 Pécs, Rákóczi út 2.	Infektológia Osztály

5-
9/2